

“超级幸运”刮, 5000万元大派奖等你拿

好消息! 好消息! 浙江彩友又有福啦! 为回馈广大彩友对福利即开票的喜爱与支持, 2020年6月6日起, 中福彩中心开展“超级幸运, 超级派奖”、“边刮边抖, 福运到手”抖音话题挑战赛”活动, 双重惊喜燃爆这个夏天!

惊喜一: 超级派奖, 奖金翻番

活动期间, 对兑取“超级幸运”一等奖至四等奖的中奖者进行派奖, 奖金翻番, 最高可中200万元! 连续派奖40天, 总奖金5000万元, 派完截止。相应奖等的即开票中奖者, 应在规定时间内及时到所在地市福彩中心兑取中奖奖金并获得派奖奖金, 中奖者须按规定缴纳相应税费。

惊喜二: “边刮边抖, 福运到手”

活动期间, 中福彩中心将在“中国福彩”官方抖音号发起“边刮边抖 福运到手”话题挑战赛(具体时间以“中国福彩”抖音号发布信息为准), 用户搜索话题后上传短视频, 同时关注并@“中国福彩”即可参

与挑战。活动结束后将根据提交作品的点赞量、评论量等进行排名奖励。

活动设置一等奖10名, 每人5,000元奖金; 二等奖30名, 每人2,000元奖金; 三等奖80名, 每人1,000元奖金。

中奖结果在“中国福彩”抖音号、“福彩刮刮乐”微信服务号等媒体公布。“超级幸运”话题挑战赛奖金根据活动规则评选出相应的奖项, 由中福彩中心直接派发给获奖用户。

多重玩法, 超值体验

“超级幸运”票面整体以黄金闪闪的100万元奖金数字作为主图与玩法刮开区, 整体感极强, 刺激而又醒目; 配色采用了最受彩民欢迎的红色与黄色, 背景装饰有鞭炮、金币; “超级幸运”游戏为多玩法组合, 趣味性强; 三个玩法均很简单直观, 带给彩民以超值之感。

“超级幸运”共有3个玩法, 3个玩法区内的中奖奖金兼中兼得。



玩法一: 刮开覆盖膜, 如果刮出任何奖金金额, 即可获得该奖金。中奖奖金兼中兼得。

玩法二: 刮开覆盖膜, 如果在同一局游戏中刮出3个相同的图符, 即可获得该局游戏下方所对应的奖金。共有6局游戏, 中奖奖金兼中兼得。

玩法三: 刮开覆盖膜, 如果任意一个“我的号码”与“中奖号码”相同, 即可获得该“我的号码”下方所对应的奖金。中奖奖金兼中兼得。

丁点

杭州80后暖男收获2113万

爱运动, 会做生意, 对家人呵护关爱——老婆评价他: “直男”外表下有一个有趣且浪漫的灵魂! 这么一个“三好牌”杭州建德男人, 运气也特别好: 就在今年儿童节那天, 收获了体彩大乐透2113万元头奖! 这位80后果然是位暖男, 两个女儿才刚上小学, 奖金的安排大部分要用于女儿们读书、结婚、生子……

王先生平时爱好运动, “感觉我跟体育有缘, 体育健身、购买体育彩票, 都是我生活中不可缺少的部分。”80后的他身材壮硕, 朋友送他一个雅号——建德的“巨石强森”。他平时喜欢游泳、打篮球、踢足球, 特别足球是所有项目里的最爱: “我是绿茵场上的进攻型前腰, 虽然工作以后不如以前那样体力好、平衡性好, 但依然喜欢用意识踢球。”被队友称为力量、技术、速度俱佳的王先生, 最擅长的还是全场调度, 有着足球场上的大局观和高超“球商”。

在工作中, 王先生也充分将足球场上的大局观巧妙运用, 做生意也善用全局调度、平衡处理, 更加踏实努力; 而在生活中, 有着运动员般强壮身材的王先生, 却有着温柔的性格, 对老婆和两个刚上小学

女儿都非常呵护与关爱。随王先生一起来领奖的老婆谈到, 自己的老公其实在“直男”外表下有一个有趣且浪漫的灵魂, 总是给自己惊喜, 更踏踏实实照顾家, 在外赚钱, 在家也会做家务, 更把两个女儿像公主一样宠爱。

这次, 他中的是6月1日开奖的体彩大乐透第20044期开奖追加一等奖, 彩票购于杭州建德市更楼街道钟楼150号的3301011015体彩实体店。不过, 王先生本人直到次日一大早, 才在朋友的提醒下得知自己中奖, “我还以为在做梦呢, 睡眠惺忪的时候得知自己中大奖, 有点难以置信, 反复确认后才发现真的中奖了。”6月2日上午, 他赶到浙江省体育彩票管理中心领取了2113万大奖。

王先生的中奖彩票是一张“7+2”小复式追加票, 让他分享到了目前正在进行中的大乐透9.9亿元大派奖。“我购买体育彩票已经有十几年了, 经常采用复式投注, 这样增加一些小投入, 有可能收获大惊喜, 有效增加中奖的可能性。”王先生去年购买体彩大乐透有一次也与大奖擦肩而过, “差了两个号, 当时觉得很可惜, 暗暗为自己许下中大奖的心愿, 结



果今年真的实现了, 感觉很幸运。”

不过王先生说, 中了这么大幅度的奖金绝不会飘然, 准备做好合理的理财, “我会把大部分奖金为我两个闺女考虑, 以后上中学、上大学, 甚至更远的结婚、生子等, 我都留给她们, 愿这份惊喜伴随我的家人, 永远喜乐安康。”

浙彩

金华90后赶末班车击中970万

金华一家体彩实体店的代销者林先生, 兴冲冲地在浙江省体彩中心举起一块970万的中奖牌拍照留念——前几天, 他的店里中出了体彩大乐透一等奖! 林先生很开心, 陪着购彩者来杭州领奖。他说, 要把照片带到店里, 向大家证明中奖的真实性。

中得大奖的其实是陈先生。5月27日晚, 体彩大乐透第20042期开奖, 我省共揽获3注一等奖, 其中1注追加一等奖花落金华。正值体彩大乐透“9.9亿元大派奖”活动进行中, 单票擒奖970万余元。中奖者陈先生和实体店代销者林先生就一起驱车从金华出发, 来浙江省体育彩票管理中心领奖。

陈先生是90后, 金华本地人, 购买大乐透已经有三、四年了。说起购买这期大乐透的经历, 陈先生表示: “真是赶了趟末班车! 当晚路过体彩店时已经将近八点, 代销者说快开奖了, 我赶紧买了一张。”在

选号上, 陈先生透露也没有多加思考, “当时脑子里想到什么就打什么了, 平常我也没有特别常买的号码, 刚开始买大乐透的时候, 我还会机选守号几期, 后来都是当天随便选号。”

目前大乐透派奖活动正在进行中, 陈先生表示: “以前买彩票的时候不会太在意要不要追加, 但从大乐透派奖活动开始, 我投注的时候就肯定会追加了, 事实也证明没错, 不然就要错过那么多奖金了。”

当工作人员问起计划拿大奖做什么时, 先生说: “先装修家里的房子, 之后再慢慢考虑。”陈先生也表示将会继续购买大乐透, 支持体彩的公益事业。

陪同陈先生一起来领奖的代销者林先生介绍, 当晚, 陈先生在店里买好彩票后, 就索性在店里等开奖, 没想到等来一个近千万的大奖! “店里难得开出近千万的头奖, 一定要跟着来一趟。”林先生说, 为了向大家证明中奖的真实性, 他还在省



体彩中心举起大奖牌拍照, “我要把照片带到店里, 让大家看看大奖, 多来店里沾沾喜气, 争取下次再来杭州领奖。”

金万君